Несколько точек зрения на Интернет-дружбу

Автор: Administrator 22.11.2015 13:53



Интернет-дружба — это явление и феномен, который отличает современный мир. Так считают многие, в том числе А. Резник (активный пользователь соцсетей и Интернет-дизайнер из Владивостока). Так как современный человек постоянно занят, он не может найти время на знакомства. Куда приятнее и комфортнее сидеть дома и общаться.

Виртуальная дружба процветает с момента прихода в каждый дом Интернета. Она стала частью жизнью человека, вне зависимости от его возраста, статуса в обществе и профессии. Реальна ли она? Может ли она переродиться из простого общения по Сети в нечто большее, для «жизни»? Ответ на этот вопрос почему-то ищут традиционно 9.06, когда во всем мире отмечают Международный день друзей.

Реальность современной эпохи

Возможна ли дружба между людьми, которые никогда не видели друг друга или смотрели друг на друга только на фотоснимках? Да. Почему? Потому что крайне важен не внешний вид, а общие интересы и общение. Ранее многие заводили друзей по переписке, постоянно находились в поисках собеседников в газетах, писали письма... Как только появился Интернет, стало намного проще жить, да и круг собеседников существенно расширился.

Где находить друзей? Надо регистрироваться на многочисленных форумах, сайтах, где можно обсуждать запросто разные темы, делиться своими проблемами и впечатлениями. Не редко люди, которые окружают в реальной жизни, не разделяют интересы друг друга. Хочется пообщаться с «единомышленниками», товарищами с такими же интересами. Можно стать друзьями в кратчайшие сроки. Если захотеть, всегда можно сделать виртуальное общение реальным. Например, можно общаться с другом из Австралии, а потом он вышлет приглашение, и россиянин отправится в поездку и будет общаться с ним без стеснения, потому что изначально есть тема разговора.

Несколько точек зрения на Интернет-дружбу

Автор: Administrator 22.11.2015 13:53

Из виртуального друга ... в мужья

Порой, люди сомневаются в том, что счастье тоже можно найти в Интернете. О. Рублева (сотрудница таможни во Владивостоке) говорит, что можно встретить свою «половинку», если не бояться встречи и быть осторожными. Ольга познакомилась со своим супругом на одном из web-сайтов. Поначалу они просто общались в Сети, так прошло несколько лет, а потом была встреча, на которую пришел не сам будущий супруг, а его друг. Ольга всегда общалась по Интернету, участвовала в форумах и на встречах. Интересно смотреть на людей, с которыми все общаются долго. Первое впечатление от внешности, но потом все равно на первый план выйдет общение. Если оно было приятным в самом начале, то впоследствии внешность отойдет на второй план! За пару лет у нее появились друзья, с которыми она общается в реалиях жизни. С некоторыми она переставала общаться после первой же встречи. Если создать образ, который отличен от действительности, то можно прийтись не по душе... Некоторые умудряются избавиться с помощью Сети от своих реальных комплексов...